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Még nincs értékelve

Mérték   

    
A TUDATOS POLGÁR – Európa már száz éve kiírta magát a világtörténelemb?l, de mi még a nyertes oldalra
kerülhetünk.

Nagyot ment a Vérpapagáj a hétvégén Gy?rben. Magyar Péter minden eddigi jelent?sebb fellépését alulmúlva
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hadovált arról, hogy  Orbán Viktor fél. Ezt mintegy refrénként folyamatosan elismételte.

„Fél-retteg-fél-retteg-fél-retteg” – krákogta az idegesít? papagáj, amit szerinte az jelez, hogy Orbán fekete
kordonok mögé rejt?zött és fizetett tapsolói körében onnan rettegte végig a digitális polgári körök gy?ri
találkozóját. 

 Témánk szempontjából mellékes, hogy a fekete kordon rendezvényszervez?i körökben bevett eszköz a tömeg
terelésére, a színe pedig azért fekete, hogy elnyelje a fényt. Alighanem ebb?l a megfontolásból állítottak fel egy
nagy fekete kordont az aznapos papagáj mögé is a szervez?k, de ez a tény aztán a legkevésbé sem zavarta a
szónokot a fekete kordonozásban.

Más, netán értelmes mondanivalóra nem lelhetett a szövegben, aki – hozzám hasonlóan – megkínozta magát
annak végighallgatásával. Különösen nem olyasmit, ami tisztázta volna a Tisza nev? részvénytársaság viszonyát
Európa és Magyarország legéget?bb kérdéséhez, azaz: béke vagy háború?

Konkrétabban: egy ne adj’ isten pozícióba kerül? Magyar-kormány (brr!) támogatná-e Brüsszelt és az (?rületben)
elszánt európai államok koalícióját a háború kiszélesítésében, a nyílt harcban Ukrajna oldalán, Oroszországgal
szemben, s természetesen a mindehhez szükséges pénzek elégetését, a közös hitelfelvételt, mely költség a
brüsszeli tervek szerint a következ? uniós költségvetés negyedét-ötödét elvinné. Meg persze el?bb-utóbb egész
Európát, mindenestül. 

Egyszóval Magyar Péter a háborús részvételr?l ezúttal is hallgatott, mint a Népszabadságba tekert tükörponty, t?le
már csak kétbites vagdalkozásra és szamuelysta uszításra futja. 

Mindeközben Orbán Viktor értelmes, a kényes kérdéseket sem megkerül? okfejtést adott el? Gy?rben err?l a
sorsfordító témáról. Így Váczi Gerg? azon kérdésére is felelt, hogy „aki nem önökkel tart, az nem akarhat békét?”
A miniszterelnök itt kifejtette, hogy éppen ez a lényeg (mint a migrációs vitánál is, teszem hozzá), hogy
sorskérdésekben a magyarok többsége képes egységes álláspontra jutni, még akkor is, ha máskülönben a
szavazótábor megközelít?leg fele kritikus a kormányzás más tetteivel. Ezt volna fontos a másik oldalon is
megérteni, hogy új fejezet nyílt a történelemben, s más polémiákat félretéve most kell észnél lenni.

 

Orbán Viktor ezen a pódiumbeszélgetésen is levezette, hogy a kormány álláspontja világos, döntései pedig
következetesek voltak e téren az elmúlt másfél évtizedben. Itt érdemes visszagondolni Orbán 2016-os
évértékel?jére, a boldog békeid?kb?l. ? már akkor el?revetítette egy új világfelfordulás rémét, és kijelentette, hogy
„a magyarok csak akkor lehetnek függetlenek, akkor élhetnek szabadságban, ha egyik nagyhatalom sem az
ellenségünk, pontosabban, ha mindhárom egyszerre érdekelt Magyarország függetlenségében és gazdasági
fejl?désében. […] A magyar külpolitika vastörvénye, hogy mi, magyarok a békében vagyunk érdekeltek.” 

Merje valaki állítani, hogy nincs íve ennek a külpolitikának! 

A miniszterelnök Gy?rben lesújtó állásfoglalással vezette fel a helyzetet: „Kísértetiesen ugyanazokat a jeleket
látom, mint amit a történetírók följegyeztek az elmúlt évszázad során az els? világháborút megel?z?en”. Így
folytatta: „Van egy háború Oroszország és Ukrajna között, ez jelenthet-e háborús fenyegetést a mi életünkre? A
válaszom igen. A második kérdés úgy hangzik, hogy van-e esélye Magyarországnak arra, hogy békét teremtsen?
A válaszom: nincs. Magyarország hozzájárulhat a béketeremtéshez, jó eszköz lehet, de azt gondolni, hogy mi
békét tudunk teremteni, az nem felel meg a realitásoknak. […] A harmadik kérdés, hogy ha ez így áll, és az
európaiak mégsem térnek józan észre, akkor ki tudunk-e maradni? Ez az a kérdés, amiért én fekszem, meg kelek.
A történelmi tapasztalat az, hogy a magyarok kétszer is ki akartak maradni a nagy európai háborúból. Nem sikerült.
A kérdés pedig, hogy ha arra fordulnak a dolgok, amelyre sajnos fordulhatnak, ki tudunk-e maradni? Elég er?sek
vagyunk-e ehhez? Elég okosak vagyunk-e? Elég jó vezet?ink vannak-e? Elég függetlenek vagyunk-e Brüsszelt?l?
Van-e elég tartásunk a németekkel szemben?”

Hogy lehetne elérni, hogy a másik oldal hívei az uszító h?börgés zaján túlról meghallják Orbán Viktor szavait?
Meghallják, elgondolkodjanak rajta és megértsék? 

A napokban tettem szert Heged?s Loránt Harc a magyar igazságért cím? esszékötetére, 1926-ból. Heged?s
1920-tól két éven át Magyarország pénzügyminisztereként dolgozott, s tagja volt a trianoni diktátum aláírására
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kiküldött delegációnak. Remek angol kapcsolatait kihasználva minden erejével igyekezett megértetni a g?gös
fejekkel, hogy Tisza István és a magyar kormány ki akart maradni az els? világháborúból, határozottan ellenezte
Szerbia lerohanását. Erre, mint Tisza és Wekerle Sándor miniszterelnök korábbi közeli munkatársa, számos
bizonyítékot felhozott, persze – mint tudjuk – sikertelenül. Trianon után tovább küzdött az igazságtételért. A
világtörténet kilakoltatása cím? írásában pedig megjósolta Európai mai végzetét. 

 

Így írt:

„Ez az Európa, amelyet Anglia és Oroszország már elhagytak, megérdemelte sorsát. Egy földrész, amely bels?
ügyeit nem tudja másképp elintézni, minthogy tízmillió embert megöl csak harctéren, ami azt jelenti, hogy ha a
szobámban a halottak végig mennének, hét és fél esztendeig tartana zárt sorokban felvonulásuk, egy földrész,
ahol tízmilliónál több n? nem tud becsületesen anyává lenni, mert az élettársát felnégyelték, mérges gázzal
megfojtották, vagy a flandriai zsilipek kinyitásakor iszapba fullasztották, egy földrész, amely ellopta fiatalságának
tavaszát, egy földrész, ahol a vakok, csonka-bonkák és idegbetegek hurcolják egymást fetreng? kínokban, egy
földrész, amely majdnem egész aranykészletét átküldte a tengerentúlra, hol csak a széltolók (schieberek) tudtak
meggazdagodni: ez a földrész örökre elvesztette azt a jogát, hogy az emberiséget vezesse, és süllyed lefelé, mint
ahogy már száz évek óta mérik geológusok a normandiai partok lassú süllyedését.

 

Az egyik bizonyíték, amelyr?l, úgy látszik, tökéletesen megfeledkeztünk, nagyon különös. Nekünk hadat üzent egy
óriási birodalom, több százmillió lakossal és soha velünk békét nem kötött. […] Méltóztassék megnézni akár a
versaillesi, akár a trianoni szerz?dést: Kína azt nem írta alá, mert a párisi tárgyalások alatt a kínai küldöttség úgy
megundorodott az európai civilizációtól, hogy hazament. […] A második bizonyíték még kézzelfoghatóbb: a dollár
uralkodik mindenek felett. […] Európát a dollár lassan érdekeltségi szakaszokra fogja felosztani s annyi
beleszólásunk lesz a világtörténetbe, mint ma Ninivének és Karthagónak.

Harmadik bizonyítékom lelkem szerint a leger?sebb, s ez a következ?: Több mint harminc ország verekedett a
világháborúban, némelyik akart háborút, a másikat beleheccelték. A harminc között egyetlenegy volt, amelynek
kormánya tiltakozott a háború ellen; és mikor békét kötöttek, ezt az egyetlenegy országot büntették meg a
legirtózatosabban. Ez az ország Magyarország volt.”

Most, amikor a szemünk láttára ismétl?dnek meg a XX. század elejének baljós eseményei, ne veszítsük el az
eszünket és ne hagyjuk, hogy elsüllyedjünk ebben a rémes, európai mocsárban!

Huth Gergely - www.magyarnemzet.hu 
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